

伊朗一家媒体数字化处理美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马的图片,让她着装看起来更端庄。

24日晚,米歇尔借助视频连线,意外“现身”第85届奥斯卡颁奖典礼,揭晓最佳影片奖。伊朗一家媒体在转播奥斯卡典礼的时候,通过技术手段为米歇尔“穿衣”,将她原本裸露的胸口和肩膀遮住。因为在伊斯兰的穿衣习俗中,女性不允许露出过多的皮肤。

视频中的米歇尔身穿一件由印度出生的美国服装设计师NaemKhan设计的低胸礼服,半官方的伊朗法尔斯通讯社在转播时,通过技术手段将她原本低胸的礼服PS上了较高的领子和两只袖子,以便使她看起来“更加端庄”。

英国《每日邮报》25日评述,伊朗媒体把图片作数字化处理,以便让这件礼服符合伊朗对女性着装不要过于暴露的要求。

伊朗25日同样抨击本届奥斯卡最佳影片《逃离德黑兰》,称影片“歪曲历史”,是“美国中央情报局的广告”。



米歇尔身穿低胸礼服“现身”奥斯卡颁奖典礼,伊朗的伊朗媒体用技术手段数字化处理她的图片。

嫌美国第一夫人有伤风化 伊朗媒体为其遮胸 PS米歇尔照片,帮她画上衣袖掩盖裸肩 奥巴马,你怎么看?

相关新闻

伊朗抨击《逃离德黑兰》是“中情局广告”

伊朗国家电视台25日抨击第83届奥斯卡最佳影片奖得主《逃离德黑兰》,称影片是一则“美国中央情报局广告”。

伊朗国内对《逃离德黑兰》的议论纷纭:经历1979年伊斯兰革命的民众批评影片对革命后首都德黑兰的描绘;一些年轻人则获取对这一事件的不同看法。

德黑兰市政委员会成员马苏迈赫·艾卜特卡当时是一名学生,参与占领美国驻伊朗大使馆活动,是学生发言人。他说,影片夸大参与1979年11月冲击美使馆人群的暴力活动。

伊朗迈赫尔通讯社说,奥斯卡评选“带有政治动机”,缘由是美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马24日借助视频连线揭晓最佳影片奖。

文化和伊斯兰指导部长穆罕默德·侯赛尼说,好莱坞“歪曲历史”。

伊朗《市民报》评论,影片“把伊朗文化和文明作为攻击目标”,但有助于伊朗民众获知对导致伊美断交这一事件的不同看法,值得一看。

《逃离德黑兰》没有在伊朗上映。

美国:可能放松制裁伊朗换让步

美国官员25日说,伊朗核问题相关六国打算在即将举行的新一轮对话中提出放松对伊朗的制裁,以换取伊朗在发展核项目上的让步。

伊朗定于26日与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国在哈萨克斯坦首都阿拉木图举行新一轮对话。

一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社记者,与会六国新建议会包括“一些额外的制裁松绑”。他没有说出具体建议,但强调,如果会谈僵局无法打破,伊朗可能面临更多经济制裁。

“我们已准备加快对话和协商的步伐。”这名官员说,希望这次对话能为更多后续对话带来契机,如果确认伊朗方面态度认真,美国可能准备与伊朗举行双边对话。

一些西方外交人士先前说,如果伊朗同意关闭福尔道地下核

设施,六国打算在黄金和其他贵金属交易方面放松对伊朗的制裁。

不过,伊朗官员已经暗示,这些条件不足以换取伊朗让步。

综合新华社等

韩联社2月26日援引美联社的报道称,在朝美关系紧张之际,由前NBA球星罗德曼组成的代表团一行前往平壤,开展“篮球外交”。

看一送一

美国对朝鲜 开展“篮球外交” “哈林”花式篮球队一行到达平壤

与罗德曼同行的有“哈林”花式篮球队3名队员和媒体集团“维斯”员工。按照行程,一行人会前往朝鲜民族纪念碑和平壤一座新建公园,还将举行小学生篮球营活动,与朝鲜篮球运动员进行友好比赛。

朝鲜本月第三次核试验后,与美国关系紧张。一些媒体猜测,罗德曼此行可能是美国开展“篮球外交”,缓和两国压力。

节目主持人沙恩·史密斯告诉美联社记者:“现在两国关系紧张,保持文化交流通畅很重要。”他说,这档节目将展现美国不是朝鲜的敌人,“开展一项我们都热爱的运动,这是正确导向。”

不过,美国国务院一名不愿公开姓名的高级官员说,罗德曼此行没有联系国务院,属私人旅行,国务院不会过问。

人物资料

罗德曼现年52岁,绰号“大虫”,先前的全国篮球协会芝加哥公牛队队员,曾与迈克尔·乔丹一同获得协会总冠军。他上身文满“太阳火焰”,在鼻孔、嘴唇等处穿戴金属环,赛场外行为不羁,是名“坏小子”。

相关链接

按美联社的说法,这是今年美国第二位“名人”前往朝鲜。1月,谷歌公司首席执行官埃里克·施密特前往平壤访问。

在朝鲜,篮球和足球都很有人气,经常能在学校或者停车场见到篮球架。

据新华社电



2月26日,美国NBA退役球星罗德曼一行到达平壤顺天机场。